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Formulaire de Rédaction d'un sujet de Projet de Fin d'Etudes (PFE)
Spécialité topographie
Date : 
Directeur de PFE 

Nom :

Fonction :





Grade :

Tél /courriel :

Service accueillant l'étudiant

Nom :

Structure :
Position du service dans l'organigramme de l'organisme :
Adresse complète : 
Personne du service encadrant l'étudiant durant son PFE

Nom :

Fonction :





Grade :

Tél / courriel :

Sujet de PFE proposé

Titre provisoire :
Suivi souhaité :

Deux types de suivis de PFE vous sont proposés :

( Avec coopération, à partir de 4000 € HT, à définir suivant le besoin de l’entreprise : c’est-à-dire avec suivi, conseils et accès aux moyens humains et matériels de la Plateforme Topographie. Le projet est accompagné par un enseignant ou enseignant-chercheur comme expert, avec un accès à nos plateformes technologiques de formation R&D. Par ailleurs, un suivi mensuel de l’étudiant et la participation à un séminaire à mi-parcours sont prévus dans cette coopération. Une visite sur site par un ou plusieurs enseignants pourra être envisagée. Le mémoire sera évalué par le corps enseignant lors de la soutenance du PFE, en vue de l’attribution du diplôme d’ingénieur. La coopération se fera sur la base d’un contrat qui fixe le coût et les règles de propriété intellectuelle (en relation avec le Service Ecoles-Entreprises de l’INSA), indépendamment de la convention de stage de l’étudiant. Le produit de ces contrats contribue à l’investissement matériel et logiciel nécessaire à une formation de qualité.
( Sans coopération avec les membres de la Plateforme Topographie. Il est bien entendu que dans ce cas, l’entreprise s’engage à suivre l’étudiant et garantit la qualité du mémoire. Le mémoire sera évalué par les professeurs correcteurs lors de la soutenance du PFE, en vue de l’attribution du diplôme d’ingénieur.
Degré d'avancement du projet cadre du PFE :

Moyens disponibles :

( Existants



  
( Encore à acquérir (date d'acquisition)

Planning prévisionnel de l'étude (sans engagement)
	                                                                                 Période
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Sujet détaillé : (un complément peut être fourni en annexe)

Pré-requis spécifiques, hors formation, que l'étudiant devrait acquérir avant la phase d'étude et/ou formation proposée à l'étudiant dans le cadre de l'entreprise durant la phase d'étude.

Autres précisions :

Ce projet comportera-t-il des parties confidentielles ? 
( Oui
( Non

Et si oui, lesquelles : ( mémoire  ( annexes
Pourquoi : 

ATTENTION : Les soutenances ainsi que les résumés de 4 pages ne peuvent en aucun cas être confidentiels. 
Rémunération envisagée pour l’étudiant :

Une convention de stage fixant les modalités de rémunération/indemnisation de l’étudiant sera établie avec le département Génie civil & Topographie.
Dans le cas d’un suivi avec coopération des membres de la Plateforme Topographie, un contrat qui fixe le coût de la collaboration et les règles de propriété intellectuelle sera établi (en relation avec le Service Ecoles-Entreprises de l’INSA).
Cette étude avec l'INSA Strasbourg peut bénéficier d'un crédit d'impôt de 60% si votre projet est éligible au crédit d'impôt recherche.

Fait à





le

Par (nom, signature) :
Réservé à l’INSA de Strasbourg
NOM de l'étudiant intéressé :
     Date remise :

Commentaires / Date validation :
ANNEXES sur l’encadrement et le suivi de PFE (spécialité topo)

Le Projet de fin d’Etudes (PFE) est une étude approfondie apportant une contribution originale au développement des techniques dans les domaines liés à la spécialité. Cette étude ou recherche est élaborée au cours d’un projet dans une Entreprise/Laboratoire de Recherche/Société de Service ou peut être réalisée au sein des laboratoires de l’INSA. 

L'étudiant est mis en situation réelle. Il doit répondre à un besoin d'études de l'entreprise ou du service d'accueil. Face à un problème il doit faire preuve d'autonomie, d'initiative et de mise en pratique des connaissances acquises à l'Ecole ou au cours du PFE. Le futur ingénieur doit convaincre ses pairs et ses formateurs de ses capacités technologiques, décisionnelles et organisationnelles à se sortir d'une situation déstabilisante. Même s'il se déroule en milieu professionnel, le PFE n'est pas un stage ! 

L’ensemble des instructions s’adressant à l’élève ingénieur est mis à disposition au travers de plusieurs pages accessibles via la plateforme Moodle, à laquelle les étudiants auront accès pendant leur PFE.

Durée du PFE : deux possibilités dont le choix sera motivé par le type de sujet et l’avancement du travail :

1/ de mi-janvier à mi-juin (soutenance en juin)

2/ de mi-janvier à mi-septembre (soutenance en septembre, dans le cadre des Journées de la Topographie) ; dans ce cas, la convention de PFE ne peut selon la loi excéder 6 mois à temps plein.
L’étudiant est encadré par une personnalité extérieure (Directeur de PFE) et par un ou deux professeurs (correcteurs) de l’INSA selon les compétences requises et selon que le PFE soit conventionné ou non. 

Durant tout le PFE (conventionné ou non), l'étudiant(e) enverra une fiche de suivi mensuel. Les formulaires mensuels ainsi que certains rapports partiels seront à transmettre impérativement à TOUS les correcteurs chargés du suivi. A mi-parcours du PFE, un rapport d'activités sera envoyé au(x) correcteur(s) qui présentera notamment une synthèse bibliographique relative à la problématique. 

Quel que soit le lieu du projet, le retour de ces formulaires est obligatoire et permettra aux professeurs correcteurs de suivre et d’évaluer le travail de l'étudiant. Ces formulaires ne constituent que le minimum de suivi qu’il appartient à l’étudiant de maintenir avec l’INSA et les correcteurs de son mémoire/travail. En dehors des dates imposées, tout contact avec les responsables du suivi du PFE conventionné est vivement encouragé et souhaité. Pour les besoins du suivi, l'étudiant peut être convoqué à l'INSA à tout moment. Dans le cadre de PFE conventionnés, une rencontre sur site de l'étudiant et de son directeur de PFE est envisageable.
Le PFE donne lieu à la rédaction d'un mémoire qui doit être déposé en respectant certains délais. La rédaction du mémoire sera effectuée en respectant les instructions mises en ligne.

Les documents à prévoir, (pour TOUS les PFE, conventionnés ou non) sont : 

· Un résumé de 4 pages, début juillet pour les soutenances de septembre (ou fin mai pour les soutenances de juin) ;
· Le mémoire de PFE et les documents annexes ;
· Une fiche d'autorisation de diffusion du PFE signée par le Directeur de PFE et par l'étudiant.
Les mémoires (PFE) seront déposés sur la plateforme Eprints de la Bibliothèque de même que le modèle de condensé, qui serviront à l'archivage numérique à la bibliothèque.
Le résumé de 4 pages doit être écrit avec soin et concision. Il sera diffusé sur Internet et remis aux membres du jury, au travers d’un cahier des résumés, lors des Journées de la Topographie. Pour certains membres du jury, ce résumé constituera le seul document écrit leur permettant d'évaluer le travail de l’étudiant. Afin d'homogénéiser la forme des résumés, un fichier prototype est mis à disposition sur la plateforme. Les résumés seront consultables sur le blog de la spécialité : https://topographie.insa-strasbourg.fr/sujet/journees-de-la-topographie/
 

Nom de l'étudiant concerné :
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